Вопрос 1
Выбери правильное решение для задачи.
В одном ящике 6 кг яблок. Сколько килограммов яблок в 5 таких ящиках?
Варианты ответов
· 5х6=30 (кг)
· [bookmark: _GoBack]6х5=30 (кг)
· 6+5=11(кг)
Вопрос 2
Выбери правильный ответ:
В магазин привезли 8 коробок печенья, по 4 кг в каждой. Сколько килограммов печенья привезли в магазин?
Варианты ответов
· 8:4=2 (кг)
· 4х8=32 (кг)
· 8х4=32 (кг)
· 4х8=28 (кг)
Вопрос 3
Выбери правильное решение:
Таня разложила 24 карандаша в 4 коробки поровну в каждую. Сколько карандашей в одной коробке?
Варианты ответов
· 24:4=6 (к.)
· 24-4=20 (к.)
· 24+4=28 (к.)
· 4х24=6 (к.)
Вопрос 4
У школы посадили 2 ряда тополей, по 10 деревьев в каждом. Сколько тополей посадили у школы?
Варианты ответов
· 20 тополей
· 12 тополей
· 8 тополей
· 16 тополей
Вопрос 5
Витя приклеивал марки в альбом. На каждый лист он размещал по 8 марок. Сколько марок приклеил Витя, если марки заняли 7 листов?
Варианты ответов
· 8х7=56 (м.)
· 7х8=56 (м.)
· 7+8=15 (м.)
Вопрос 6
Соотнесите задачи с их решением.
Варианты ответов
· 5х3
· 12:3
· 4х5
· 16:4
Вопрос 7
Мальчики поймали 21 рыбку и разложили их в 3 ведра поровну. Сколько рыбок в одном ведре?
Варианты ответов
· 6 рыбок
· 7 рыбок
· 8 рыбок
Вопрос 8
Выбери правильный ответ:
В ларёк привезли 9 ящиков помидоров, по 3 кг в каждом. Сколько килограммов помидоров привезли в ларёк?
Варианты ответов
· 3х9=27 (кг)
· 9х3=27 (кг)
· 9+3=12 (кг)

